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Ολοκληρώματα βασικών συναρτήσεων



  

Μέθοδοι ολοκλήρωσης

∫ f (x )dg(x ) = f (x )g(x ) −∫g(x)df (x ), π .χ . ∫ xcos(x )dx

∫ f (g(x))g' (x )dx =∫ f (u)du , π . χ . ∫e
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Ασκήσεις
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Ολοκλήρωση γινομένων τριγωνομετρικών



  

Ολοκλήρωση γινομένων τριγωνομετρικών

∫cos x sin x dx

Σημειώσεις
1. Δοκιμάστε t = sinx και t = cosx. Τι παρατηρείτε;
2. Η περίπτωση αυτή αντιστοιχεί στην 1η περίπτωση της αντικατάστασης.



  

Ολοκλήρωση γινομένων τριγωνομετρικών
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Ολοκλήρωση γινομένων τριγωνομετρικών

∫cos
3
x sin
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Σημείωση: Δοκιμάστε t = sinx και t = cosx. Τι παρατηρείτε;



  

Ολοκλήρωση γινομένων τριγωνομετρικών
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Ολοκλήρωση γινομένων τριγωνομετρικών
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Ολοκλήρωση άρρητων συναρτήσεων



  

Ολοκλήρωση άρρητων συναρτήσεων

∫x√x + 1dx



  

Ολοκλήρωση άρρητων συναρτήσεων
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Ολοκλήρωση άρρητων συναρτήσεων
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Ολοκλήρωση άρρητων συναρτήσεων
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Ολοκλήρωση άρρητων συναρτήσεων
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Ανάλυση σε απλά κλάσματα



  

Ανάλυση σε απλά κλάσματα



  

Ανάλυση σε απλά κλάσματα



  

Ανάλυση σε απλά κλάσματα
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Ανάλυση σε απλά κλάσματα
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Ανάλυση σε απλά κλάσματα
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Ανάλυση σε απλά κλάσματα
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Ανάλυση σε απλά κλάσματα
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